Vdaka distribu¢nému zakonu vieme, Ze n®-n = n(n*-1).

Hodnota n sa musi rovnat nasobku 5 plus nejaky zvySok: n = {5k+0 ; 5k+1 ; 5k+2 ; 5k+3 ;
5k+4}.

Po umocneni na Stvrtu v3etky vysledné &leny binomického rozkladu budu obsahovat
nasobenie piatimi okrem ¢&lenu posledného, ktory bude len zvySok umocneny na Stvrtu. To
znamena, Zze zvysok vysledného vyrazu sa rovna zvysku Stvrtej mocniny pévodného zvysku:
(5k+z)*=5m+z*.

1*=1=5m+1

24=16 = 5m+1
3*=81=5m+1
4% =256 = 5m+1

Pozrime sa na n(n*-1).

Pokial je zvy$ok n po deleni 5 rovny nule, tak n je nasobok 5 a teda n(n*-1) je delitelné
piatimi.

Pokial je zvy3ok n nenulovy tak po umocneni 4 sa rovna 1. V pravej zatvorke vyrazu
odcitavame prave jeden, CiZze vyraz v zatvorke je nasobkom piatimi.

Teda n®-n je vzdy delitelné 5.



